

贺岁档：彩蛋变炸弹

《私人订制》上映，掌声与骂声齐飞

12月19日，吸金乏力的贺岁档迎来“票房彩蛋”——由冯小刚和葛优这对“黄金搭档”联手打造的《私人订制》。作为今年贺岁档唯一一部喜剧片，《私人订制》备受影市和观众的期待，出人意料的是，这枚被普遍看好的“票房彩蛋”刚一露脸就变成了“话题炸弹”，无论是业内人士，还是普通观众，纷纷对其疯狂吐槽，其中，捧者寥寥，骂者成堆。当然，口碑不能取代奖杯，凭借创纪录的排片量，《私人订制》顶着潮水一般的差评“逆风飞翔”，踏上了吸金之旅。令人拍案称奇的是，对于《私人订制》最终的票房收入，捧者与骂者竟然一致看好，这也算一个怪现象了。

12月18日，千呼万唤始出来的《私人订制》举办了面向投资机构的提前看片会。令人大跌眼镜的是，这次看片会竟然引来了大麻烦：部分投资机构认为该影片“令人失望”，消息传出之后，华谊兄弟的股票当天遭遇跌停，一日之内蒸发了高达41.38亿元的市值。随后，各种各样的吐槽铺天盖地地冲了上来。

《私人订制》遭遇的最猛烈的炮轰来自戛纳电影节唯一一位中国青年评委magasa：“人有喜怒哀乐，剧为什么只有喜剧和悲剧？应该有一种叫‘怒剧’，《私人订制》就是，真的可以让人看得满腔怒火。冯小刚是铁了心来糊弄人。”综合来看，人们对《私人订制》的不满主要集中在3个方面：一是创意旧，照搬15年前的《甲方乙方》；二是笑点旧，过去的冯小刚制造流行语，现在的冯小刚抄袭老段子和网络笑话；三是“冯氏幽默”不够犀利，不够味道。

当然，在滚滚差评中，还是有人站出来力挺冯小刚，为《私人订制》鼓掌叫好，他们认为《私人订制》不仅沿袭了“冯氏喜剧”的一贯风格，一如既往地搞笑、温暖，不减当年，而且在足够好笑的同时还附带了“治愈功能”。此外，冯小刚敢在《私人订制》中拿“领导”开涮，勇气可嘉。

面对炮轰，冯小刚颇为淡定：“《私人订制》就是一个胡扯的电影，图一个高兴。我们可以叫《甲方乙方2》，但为了躲那个‘2’字，叫了现在的名字。”

不管人们怎么争论，对于票房疲软的贺岁档来说，《私人订制》依然是“救市良药”，大家纷纷排队欢迎，上映首日排片率高达51.4%，总计超过3万场，创造了中国影市首日排片量新纪录，而在上映次日，其排片率更是增至58%，创造了中国影市单日排片量新纪录。

《私人订制》里有一句台词：“成全别人，恶心自己。”也许冯小刚打的就是这张牌，借“恶心自己”的差评提升《私人订制》的人气，最终“成全票房”。(本报综合)



葛优

影视圈

综艺秀场添亮点 草根上阵拍电影

12月18日，黑龙江电视台正式宣布引进荷兰大型电影真人秀节目《娱乐体验》，并将其改名为《全民电影》，为中国所有“潜在电影人”提供实现电影梦想的机会。

《娱乐体验》是一个由民众参与集体创作“大电影”的电影真人秀节目，由曾经拍摄过《本能》、《黑皮书》和《机械战警》的好莱坞著名导演保罗·范霍文领衔。《娱乐体验》第一季持续200多天，吸引了3万余名电影爱好者加盟，42所大学以学分制鼓励学生参与，最终产生了1250个剧本、2200个角色和25个创作班底，完成了全球首部民众参与集体创作的“大电影”。该电影的拍摄过程受到戛纳电影节及罗马电影节的特别关注，获得多项提名，此外还拿到了美国“金手指奖”及2013年度“全媒体营销艾美奖”。

黑龙江电视台引进《娱乐体验》之后，将其改名为《全民电影》，计划邀请一位电影界泰斗级的导演坐镇，并邀请导演、编剧、演员、摄影、剪辑等各领域的专业人士组建大规模的导师团队，对参赛选手进行全方位的专业指导。2014年1月份，《全民电影》将在北京举行项目启动仪式，公布总导演及首批导师团队的具体人选。此后，《全民电影》将在全国六大城市、数十所高校进行总动员，号召全中国的电影爱好者、艺术类学生积极参与。(新华)



世俱杯：拉贾很拉风

淘汰南美冠军，决战欧洲霸主

北京时间12月19日凌晨，在2013年世俱杯第二半决赛中，东道主拉贾卡萨布兰卡爆发出大冷门，以3比1淘汰南美解放者杯冠军、巴西劲旅米内罗竞技，强势闯进决赛，与欧冠霸主、德国豪门拜仁慕尼黑争夺冠军宝座。这一出人意料的结果，使广州恒大在季军战中遭遇由小罗领衔的米内罗竞技，一场恶战在所难免。

以东道主身份征战本届世俱杯的拉贾卡萨布兰卡，是第二次在这项赛事中亮相。早在2000年，拉贾卡萨布兰卡便完成了他们的世俱杯首秀，最终排名第七位。时隔13年之后，拉贾卡萨布兰卡再战世俱杯，在家乡父老的狂热支持下，他们先后击败阿克兰城与蒙特雷，闯进半决赛，与米内罗竞技争夺决赛权。

开场之后，拥有主场之利的拉贾卡萨布兰卡气势逼人，以潮水般的攻势完全压制住了米内罗竞技。苦苦挣扎了近20分钟之后，米内罗竞技才在小罗的率领下逐渐走出困境，成功摆脱拉贾卡萨布兰卡的控制，进而发动反攻。已经33岁的小罗英雄迟暮，状态大不如前，不过，他精准的传球和出色的调度依然极具功力，是当之无愧的

米内罗竞技灵魂人物。当双方均进入角色之后，比赛陷入胶着状态。上半场结束时，场上比分依然是0比0。

易边再战，拉贾卡萨布兰卡在第51分钟打破僵局。游弋在禁区前沿的亚茹尔突施冷箭，将球送入球门死角。12分钟后，小罗再现任意球大师的风采，他主罚的任意球击中球门立柱内侧撞进网窝，场上比分被改写为1比1。然而，在全场球迷不知疲倦的呐喊声中，胜利的天平还是偏向东道主。第84分钟，亚茹尔突入禁区之后摔倒，为拉贾卡萨布兰卡赢得一个颇具争议的点球。穆赫辛一击中的，拉贾卡萨布兰卡以2比1再度取得领先。背水一战的米内罗竞技大举进攻，却在第94分钟出现致命失误，被拉贾卡萨布兰卡打出快速反击。虽然穆赫辛的吊射击中横梁，但马比德补射得手，将场上比分锁定为3比1。

北京时间12月22日凌晨，本届世俱杯将打响季军战和冠军战，拉贾卡萨布兰卡如果能够战胜拜仁慕尼黑，将成为首支夺得世俱杯冠军的非洲球队；广州恒大如果能够战胜米内罗竞技，将追平亚洲球队在世俱杯上的最好成绩。(新华)

相亲节目大升级 女星登台挑男友

目前，各大电视台的相亲节目竞争越来越激烈，但如出一辙的流程让观众渐趋麻木，快餐式的约会令愉悦眼球的同时也频遭诟病。在这种大环境下，广东卫视打造了一档全明星式的相亲节目，其亮点是单身女明星挑男友。

广东卫视准备在2014年1月份推出这档原创模式的婚恋类节目，并力争将其打造成“收视王牌”，对抗《非诚勿扰》等相亲节目。该节目以全明星阵容为主打，力邀娱乐圈中“黄金剩女”级别的女歌手、女艺人出任嘉宾，与各种类型的普通男人上演浪漫邂逅。与“素人类”相亲节目相比，带有明星元素的相亲节目更具走红的潜质，除了令人期待的“配对”成功之外，女明星与情感专家一起探讨爱情的方方面面，能够让观众看到她们真实、平凡的一面。

目前，广东卫视正在进行单身女明星大海选，胡杏儿、岑丽香等女明星都在名单之中。此外，广东卫视一直在力邀林志玲加盟，并准备为她专门打造“女神专场”，但林志玲至今尚未正式接受邀请。(中新)



就如三亚一样美丽的 【度假养老】胜地

三亚，景色秀美，山海大境，壮阔水景一览无遗，世人皆向往。
如今，19000亩中原超级大盘——莲花湖，登临南阳，盛世起航！

莲花湖，山、水、林、岛，万顷秀美，钟灵毓秀，悠然胜景。
莲花湖，拥有6000亩水域，2000亩滨湖湿地公园，森林覆盖率70%以上。
莲花湖，秉承16万家园集团开发积淀，全力打造世界养老第一城。
莲花湖，整合国际顶尖老年病专家资源，建造国家三级甲等老年病医院。
莲花湖，倡孝劝学，老有所养，老有所爱，老有所乐，老有所做，老有所学。
莲花湖，比三亚还美丽的600万平方米度假养老城邦，邀您共享！

30m²~60m²生态观湖洋房 131m²~300m²联排别墅 1万元抵3万元VIP会员招募

尊品专线：0377-60672888/60673888 项目地址：中州·南阳·龙王沟风景区 运营管理商：河南万家园集团
南阳市区接待处：0377-61696858(滨河西路枫桥水岸营销中心)

南阳免费看房直通车：每日上午7点、9点 下午1点半、3点发车 乘车地点：①滨河西路桂花城营销中心 ②金凯悦酒店门口

诚聘 1.市场/销售经理各2名：大专以上学历，形象气质佳，沟通能力、学习能力强，工作踏实认真、积极，能吃苦耐劳，责任心强；五年以上房地产销售工作经验，三年以上销售管理经验，具有较强的管理能力及协调能力；熟悉市场营销知识、房地产相关专业知识和政策法规及项目管理知识；能独立主持项目销售工作，熟悉房地产销售流程，团队组建、组织管理流程和培训课程；具有较强的文字、口头表达能力。
2.优秀市场拓展专员10名：营销及相关专业大专以上学历；良好的沟通能力和谈判技巧；敏锐的客户开发意识及客户服务意识；对销售工作有较高的热情，具备良好的抗压能力和吃苦耐劳精神。电话：61696660